(R-2001-1316)

RESOLUTION NUMBER	R R	294828	
ADOPTED ON	MAY	0 7 2001	

WHEREAS, Larraine Marshall was born and raised in Minnesota, and

WHEREAS, in 1945, she married her husband, Byron Marshall, and they moved to San Diego, and

WHEREAS, in 1951, Larraine and her husband bought their home in Oak Park and she immediately became involved in community and school activities, and

WHEREAS, the neighborhood had no sidewalks and the first project, one that Larraine is well-known for, was making sure that sidewalks were installed throughout the neighborhood, and

WHEREAS, she has been actively involved for many years in the PTA, Girl Scouts, Little League, Chollas Lake Park and Recreation Center, and the Oak Park Community Council, where she currently serves as President, and

WHEREAS, for the past 22 years, Larraine has been Editor of the Oak Park News, a monthly community newspaper, NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED, by the Council of the City of San Diego, that this Council, for and on behalf of the people of San Diego, hereby commends Larraine Marshall for her service and contributions to the City of San Diego

BE IT FURTHER RESOLVED, that May 7, 2001 be and 1s hereby proclaimed to be

"LARRAINE MARSHALL DAY" in the City of San Diego

APPROVED: CASEY GWINN, City Attorney

Stuart H. Swett.

Senior Deputy City Attorney

SHS:smf

03/27/01

Or Dept Council-Stevens

R-2001-1316

Form=proclaim.res